Modèle de courriel
Participant(e)s sélectionné(e)s

	Ce modèle de courriel a pour objectif d’informer les employées et employés qui ont été sélectionnés pour participer aux essais de VAE.
Les parties surlignées en jaune sont à adapter.

Des questions sur le matériel de communication? Contactez votre CGD régional.




Objet: Bravo : vous avez été sélectionné(e) pour participer à un essai de VAE ⚡️🚲

Prénom et nom de l’employé(e),

Félicitations! Vous avez été sélectionné(e) pour participer à la campagne Vélovolt. Dès le date, vous prendrez possession d’un vélo à assistance électrique (VAE) de marque Gazelle, et ce, pour une durée de X semaines. Il vous accompagnera sur tous vos déplacements du quotidien : travail, courses, etc.

Vélovolt est la toute première campagne d’essais, de recherche et de promotion du VAE au Québec! En participant à ce projet précurseur, vous montrez l’exemple d’une mobilité plus saine et respectueuse de l’environnement. N’oubliez pas de partager votre expérience sur les réseaux sociaux en utilisant le hashtag #vélovolt et en taguant Équiterre sur vos publications!

Documents à lire :

· Pour démarrer l’essai du bon pied, rendez-vous sur la page web destinée aux participant(e)s. Vous y trouverez toutes les informations utiles à connaître avant de monter en selle : caractéristiques techniques du vélo, sécurité, contacts en cas d’urgence, etc.

Dates-clés :

· Webinaire : 7 avril 2022, présence obligatoire.
Lien d’inscription au webinaire : https://www.eventbrite.ca/e/310621807187
[bookmark: _GoBack]Assurez-vous d’avoir pris connaissance au préalable des documents mis à votre disposition dans l’espace qui vous est dédié sur le site Internet d’Équiterre. Ce webinaire sera l’occasion d’aborder tous les aspects relatifs aux essais et de répondre à vos questions.
· Remise du vélo et démarrage de l’essai : date et heure
· Essais : dates
· Kiosque : date

Sondages
 
Dans le cadre des essais, vous devrez compléter deux sondages :
· Un sondage pré-essai destiné à mieux connaître vos habitudes de mobilité. Merci de le compléter dès à présent via ce lien. Vous devez remplir ce sondage avant de démarrer votre essai.
· Un sondage post-essai, qui vous sera transmis à la fin de la période d’essais.

Sécurité

Comme le prévoit la loi en vigueur, le port du casque est obligatoire en VAE. Veuillez donc vous munir d’un casque de vélo avant de démarrer l’essai. Vous devrez également vous conformer aux règles de sécurité routière. 



Pour en savoir plus sur Vélovolt, visitez le site web d’Équiterre.

Des questions? Contactez votre CGD régional à l’adresse courriel CGD




